



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области проводят активную работу по антикоррупционному просвещению общественности



Одной из задач следственных органов СК России является профилактика преступности, в том числе и коррупционных проявлений. Безусловно, коррупционные явления полностью искоренить невозможно, как и преступность в целом, но необходимо минимизировать ее до такого уровня, который не будет препятствовать развитию страны, нашего общества, экономики, политики, государственного управления.

Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области ведут активную антикоррупционную работу – проводят встречи с общественностью, взаимодействуют со СМИ, принимают участие в различных конференциях, «круглых столах», целью которых является выработка дополнительных мер по борьбе с коррупцией и т.п.

В декабре текущего года сотрудники управления приняли участие в ряде мероприятий,



приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией. Так, представители следственного управления участвовали в работе «круглого стола» на базе Тамбовского государственного технического университета на тему «Правовое и экономическое регулирование деятельности по противодействию коррупции», научно-практической конференции «Основные направления и практика реализации государственной политики в области противодействия коррупции».

На обслуживаемых территориях представители следственных отделов следственного управления провели встречи с коллективами работников наиболее подверженных коррупционным проявлениям структур. Например, рабочие совещания антикоррупционной направленности проведены с коллективами ОГИБДД МОМВД России «Моршанский» и «Рассказовский», представителями территориальных отделов ОВД, МЧС и ФСПП Мичуринского района, сотрудниками отделов судебных приставов в Рассказовском, Бондарском, Токаревском, Жердевском и Уваровском районах.

Так как коррупционным проявлениям подвержены не только государственные структуры, но и коммерческие, представители аппарата следственного управления встретились с руководителями подразделений завода ПАО «Электроприбор», бывший начальник одного из отделов которого являлся фигурантом уголовного дела коррупционной направленности и в настоящее время осужден за коммерческий подкуп.

В одном из своих выступлений Президент РФ отметил, что формирование в обществе и у государственных служащих антикоррупционного правосознания, неприятие нарушения закона должно воспитываться со школьной скамьи, поэтому сотрудники управления не оставляют без внимания и учебные заведения. Занятия по антикоррупционному просвещению проведены с учащимися колледжей, техникумов и ВУЗов.

Кроме этого, с целью формирования антикоррупционного общественного мнения и повышения правовой культуры детей и подростков в следственном управлении ежегодно проводится конкурс детского рисунка. В своих рисунках каждый участник конкурса по-своему оригинально, красочно и эмоционально отражает видение такого явления, как «коррупция».

Сюжеты о задержаниях лиц, подозреваемых в совершении коррупционных преступлений, результатах расследования и судебного рассмотрения уголовных дел данной категории регулярно размещаются в эфирах региональных (федеральных) телеканалов, публикуются в печатных СМИ, лентах информационных агентств, впоследствии широко распространяясь в сети «Интернет». К примеру, большой резонанс и широкое освещение в СМИ получили уголовные дела в отношении теперь уже бывшего руководителя УФНС России по Тамбовской области, заместителя начальника ГУ МЧС России в регионе, осужденных за взяточничество.

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией печатные издания «Тамбовский курьер», «Житье-бытье», информагентство «КП в Тамбове» опубликовали подборку громких



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

коррупционных дел текущего года.

Статистика ежегодно возбуждаемых уголовных дел коррупционной направленности показывает, что проводимая профилактическая работа дает свои положительные результаты.

11 Декабря 2018

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1280711